

新闻热线 **96706**  
24小时

[ 欢迎提供新闻线索 ]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动·信息·专家  
威海热线15906310630  
15906300630

# 电锯乱抖，“抖”伤工人下巴

## 伤者下巴、右眼角各缝40针，幸未伤及骨骼

本报96706热线消息(记者陈静) 11日下午4点左右,来自日照的一名打工者在工地工作时,被乱舞的电锯割伤下巴,工友们随后将其送到解放军404医院急救。伤者的下巴和右眼角各被缝了40针,幸运的是,没有伤及骨骼。

据伤者工友介绍,伤者来自日照莒县,姓吴,今年50多岁。老

吴在宝泉路的工地上已经打工半年多,平常主要负责木工工作。“下午他一直拿着电锯在割楼板上的木板,由于木板都在头顶上,老吴整个下午都举着电锯仰着头干活,中间也没休息。结果三点半左右,他手拿着的电锯忽然到处乱飞,一下子就把自己的下巴割开了。”老吴的工友说。躺在解放军404医院急诊科

的老吴,下巴已经缝合。因剧烈的疼痛而全身发抖,两位陪同的工友一人按着他的双腿,另一人则按住他的双手。老吴的双手沾满了血迹,所穿的水靴上面,除了斑斑水泥痕迹,还沾满了鲜血。

解放军404医院急诊科郝医生介绍,伤者受伤后,由于电锯力量较大,肉都翻出来了。“还好

都是皮外伤,骨头和脑部都没有受到损伤。经检查,伤者右眼角裂开,缝了40针,下巴伤口长约10厘米,也缝了40针,伤口深达骨面,幸而没有骨折。下颌骨神经受损,下颌静脉断裂,造成吴师傅出现低血糖和贫血症状。”

(请郑先生持有效证件到本报威海记者站领取线索费50元)

有问有答  
Tel:96706 QQ:846465852

房屋契税

要涨价吗?

问题:第一次买房子,想买面积为100平方米左右的,房屋契税率多少?听说2011年1月1日以后契税要涨价,是不是真的?

回答:威海市房地产市场管理处财政契税征收处答复,您买的是普通住房,第一次买房的房屋契税率购房全价的1.5%。现在还没有接到2011年更改契税率的通知,如果有及时通知市民。

荣成的旧医保卡

会过期吗?

问题:已经领了新医疗卡,但旧卡上还有600多元,请问剩下的钱怎么办?是必须消费完,还是可以转到新卡上?

回答:荣成市医疗保险处答复,旧医保卡上的钱将于2011年1月1日后转到新医保卡上,所以不用担心旧卡上的钱会被浪费。

本报记者 王帅 整理

## 24个消防橱窗9个被砸

### 昆明路隧道消防设施频被盗

本报96706热线消息(记者周艳利) 12日上午,市民周先生拨打本报热线称,昆明路隧道内的消防橱窗被严重破坏,消防橱窗内的消防器材被盗走。

周先生说,他前几日途经昆明路隧道时发现,隧道内好几个消防橱窗的玻璃都被砸坏,里面的消防器材也都不见了,万一发生火灾,没有消防设施,后果将不堪设想。记者在昆明路隧道内看到,隧道内的24个消防橱窗有9个被砸坏,其

中8个被严重破坏。

记者就此事咨询了隧道施工建设单位威海市人民防空办公室,工程科谷科长表示,他们将及时到现场了解情况,将缺失的消防器材配备齐全,保证这些消防设施能正常使用。威海市消防支队的工作人员表示,消防设施频繁遭到破坏,将严重影响灭火的及时性,会危及到市民的生命财产安全,市民发现破坏消防设施的行为要及时向有关部门反映。



12日下午,市区昆明路和统一路交叉路口,一些商贩在行人红灯等待区内卖东西。由于等待区地方不大,加之行人众多,商贩“入驻”,等待区内更显拥挤,路人穿行也极不方便。

本报记者 侯书楠 摄